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Ocopnpa 1.6 (ovveyous efdptnong ano ta apyxucd bebousva). 'Eotw X(t),
y(t) evar buo Avoeig tng e€iowong (1.1) oproucveg oto |t — ty| < T. 'Eotw ot n
®(x,t) eivar Lipschitz ovvexric wg mpog X ue otadepa K rair ovvexég wg mpog
t oe éva ywpio Q x (to — T,to+T), 2 C R"™. Tote

(1.10) [x(to +h) —y(to + h)| < " Px(to) — y(to)].
Anoédedn. Oswpouyie v

n
2
o(t) = [x(t) ~yO)F = Y (w:®) —wi(t))
i=1
Ta myv napayeyo wg o(t) naipvoupe
o'(t) = 2(x(t)—y (1)) (B(x, 1) —®(y,1)) < 2[x(t)—y(t)] [®(x, 1)~ B(y, )| <
2K|x — y|? = 2Ko(t).
Eb6 xpnowornowjoape v avicotnta Cauchy — Schwartz xat tnv uvnodeon
o1 n dlavuopatiky) cuvamorn (ravuopatuxkoé nedio) sivar Lipschitz ouvexrg.
Zuvenwg
(o'(t) —2Ko(t))e ' <0 & (o(t)e ) <o.
H o(t)e 2K givar un avtouoa. ‘Eote h > 0, tte
6nAadn)
a(to + h) < o(to)e”™™.
Egayoviag v tetpayeviky pida anodeikvuoupe v (1.10) yua h > 0.
"Eotwe wpa h < 0. IIpopaveg
—d'(t) < |o'(t)] < 2Ko(t).
Zuvenng
(o'(t) + 2Ko (1)) >0 < (o(t)e* ) > 0.
‘Apa n a(t)eQKt eival un @Bivouoa kat
o(to+ h) < o(te)e* N,

Art 6rnou npoxurttet 11 (1.10) yua A < 0.
([l
Am6 10 Oswpnpa 1.6, wg opilopa, apéomsg IPOKUITIEL KAl T0 de@pnpia Jo-
vadikotntag. Oa Sratuniwooupe éva dAAo OPIoPA AUToU TOU de@phatog:
Iépiopa 1.1. 'Eoww x(¢, ¢) eivat Avorn tou nmpoBANPatog apXikOV TGOV
dx
i P(x,t) xat x=c ya t=tp.
'E0t® 10XU0UV 0Aeg 01 TIPoUnobEoelg 10U Yewpratog, Katl £0I® 1] OUVAPTNOT)
x(t, c) eivat optopévn oo |c — | < L, |t — to| < T. Tote
1. x(t, ) eivat ouvexng wg rpog ug petaBAntés (¢, ¢), dniady
lim x(t,c) = x(tg, cp).
(t,C)—}(to,Co) ( ) ( )
1
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2. Av ¢ — ¢q wte x(t, ¢) — x(t, cp) opodpopea ya |t —to| < T.
Kat o1 §uo 1oxupiopoi poxkuntouv ano v ektipnon (1.10).

Ocwpnpa 1.7 (cuvveyoug efaptnonge and ta dedoucva 10U mEOoEANuarog).
'Eoto x(t), y(t) eivar Avoeig tov ovotnudtwv
dx dy

E = F(X, t), E = G(y,t),

avtiotoya, oto swaomua |t —tg| < T. 'Eotw F kat G eivar opiopéva oe kamoio
xwpio D C R™ x (=T +tg, T + tp) kat 010 ywpio avto

|F(z,t) — G(z,t)] <e.
'Eotw F(x,t) etvar Lipschitz ovveyric ouvaptnon. Tote
€
(1.11) x(t) — y(t)] < |x(to) — y(to) "Il + g[eK“—tO' —1).

[Mapatnpoupe 6t dev xperdletat n ouvaptnon G va sivat Lipschitz ouvexrg.
Anoddedn. Onwg Kat 0To MPONyouevo Sewpniia £10ayoUlE TV

o(t) = [x(t) — y(O).
YroAoyi¢oupe v napdywyo g o (t)
d(t)=2(x—-y) (F(x,t) — G(y,t) =2(x—y) - (F(x,t) — F(y,t))+
+2(x —y) - (F(y,t) — G(y,1)).
Xpnoworowwviag tv avicotnta Cauchy — Schwarz, naipvoupe
0" (t)] < 2]x — y[|[F(x,t) = F(y,t)| + 2|x — y|[F(y,t) — G(y,1)|-
Agou
F(x.t) - F(y,t)] < Klx —y| xat [F(y,t) - Gy, )| <<,
KataAryoupe o pia 81apopiky) avioowta yia o(t) mg popeng
(1.12) o'(t) < 2Ko(t) + 2/ o(t).

®a arodeifoupe ot ano v (1.12) rpoxurttet n
(1.13)  o(t) < [\/o(to)e 1) 4 %(eK(t_tO) ~1)]2 v t € [to, to + T).

H nepimwon t € [T + 1o, tp] egetaletal pe tov 1810 pomo. Oswpoupe v
ouvaptnon
H(o) =2Ko +2e\/o
1 oroia 1Kavorolei thv ouvlnkn tou Lipschitz oto nuieninedo o > g9 > 0.
[Mpaypatt,
‘H(O‘l) — H(02)| = |2KO‘1 + 2e\/o1 —2Ko9 — 26\/0’2| <
26|01 — 02‘ o

NGRRC

g
o1 — o2 < (2K 4+ —)|o1 — 09
)| | <( \/(70” |

< 2K|O’1 —0'2| —|—2€|\/0'1 - \/0'2| = 2K|O‘1 —0'2‘ +

2¢
2K + ————
( VO1+ /02
BAénoupe o
K1:2K+i—>oo avto og — 0.

NG

Aut6 onuaivel ou n H (o) dev eivar Lipschitz, av og = 0.



'Eoww 0¢g = o(tg) > 0, téte n Avor g e&iowong

(1.14) ' (t) = 2Ku(t) + 2e/u(t), u>0,

n oroia kavorotet v apxiky ouvOnkn u(ty) = o(tp) Sa mapapeivel oto
nuiertinedo u > o(tp) yia t > to, enedn and myv egionon éxoupe du v’ (t) > 0.
AnAabn,

u(t) > o(to) >0 ya t > tp.

H e§iowon (1.14) eivar i) yveotr e§iowon tou Bernoulli. Tha va Bpoupe tv Au-
on g (1.14), rou wavorotet v ouvlnkn u(ty) = (), d9a kavoupe arrayn
v(t) = Ju(t). Auto eivat epikto enedn u(t) > o(ty) > 0. Xpnowonoiwviag
authv v avtikataotaor), aro (1.14) Sa nepdacoupe otnv

200" = 2Kv? + 2ew.

Agou u(t) > 0, enopévag v(t) > 0 yua t > tg, apa sivat duvat n daipeon da
10 ¥ KAl €101 KATAANyOUpE otV

(1.15) v —Kv=c¢, wv(ty)=ul(t).
H Auon tou ipoBAnpatog (1.15) £xetl tnv popdn
(t) = vulte)eXKtt) 4 %(eK(t_tO) — 1) = Vault).
Aro 10 ®eopnpa ouykplong (apou éxoupe tg (1.12) kat (1.14) ) u(t) > o(t)
Kat m > m , OUVETING
Volt) < Vult) = /oty 4 (00 — 1)

Kal maipvoupe 10 {NToupevo arotéAeopd. A0 OMoU APEO®S TTPOKUITIEL 1)
(1.11).
Edw xpnotpomnouw)oape 10 YEYOVOG OTL Y1d U > 0 €XOUHE

|H(u) — H(o)| < Kifu— o

ne
€
K| =2K + — < 0.
NG

'Eowe twpa o(ty) = 0. Ag tovicoupe 611 €86 ev Propovpe va epappocoupe
10 9ewpnpua ouykplong 101 oe authy v nepimwon n H dev eivar Lipschitz
ouvexng. 'Eote uy, () eivat n Avon g (1.14) pe apxiky ouvOnkn uy, (t) = 1/n.
®a anobdei§oupe ot uy (t) > o(t). 'Eote 10xUet 1o aviibeto kat unapyet t* > ¢
1010 QOte U, (1) < o(t*). Tnv apxikn ouyun

1
o= un(to) > o(tg) =0 xar u'(tg) > o' (o),

EMOPEVRG UTAPYEL KATolo diaotnpa [tg, t.] oto oroio u, > 0. 'Eote uy(t.) =
o(ty). H uy, gtval avgouoa ouvaptnon kat u,(tp) = 1/n > 0, enopéveg

up(ts) = o(ty) >0 war u,(t) < o(t), yua t, <t <t".
Av 9a mdpoupe ®G apX1Kr otiypn 1o t., 9a Ppeboupe unod TG CUVONKEG TOU
[PONYOUPEVOU 10XUPLopoU. Andadn), apov o(t.) > 0, n H (o) eivar Lipschitz

ow o > o(ty) > 0 kat emopéveg, and t Jedpnpa ouyKplong, 1 Avon g
(1.14) pe apxikr) ouvOnkn u(t,) = o(t.) 9a wavonotei v avicotta uy, (t) >
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o(t) yia t > t.. Apa 9a mpénet u,(t*) > o(t*), o oroio avupdoxet pe wyv
apxiKy) rpolnobeon uy, (t*) < o(t*). Enopévag

(1.16) o(t) < un(t) = [n~Y2eKt—t0) 4 %(emt—to) ENE

yia n > 0. Ilepvwviag oto opto oty (1.16), otav n — oo, Sa mapouyie

o(t) < [ (") — 1P,

rou avuotoyei omv (1.13) yia o(tg) = 0.

O



